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CERTIFICATION BOARD Jeff Pearcy, MPA, Executive Director

October 19, 2002

Re: Complaint #:  2002-07
Complainant: Julius D. Coates, CADC III, CCS8-G
Respondent: Rebecca Bahr, RADC 1

To: Board of Directors
Wisconsin Certification Board, Inc.

The Executive Committee having received the results of the investigation into the alleged misconduct of Rebecca
Bahr, RADC I and in conformity with its rules now makes the following:

FINDINGS OF FACT
1. The respondent, Rebecca Bahr, RADC 1,
a. is a WCB credentialed registered alcohol/drug counselor I (RADC I) and is paid to 10/25/2002;
b.  was under WCB jurisdiction at the time of the alleged behavior, May 19, 2002, identified within the
complaint,
¢. received the complaint action on June 28, 2002;
d.  did not respond to the complaint; nor to letters from the WCB Complaints Investigator dated August
19, 2002 and August 26, 2002; and
2. The respondent’s last known address is 528-A Hickory St., Sheboygan, W1 53085.

CONCLUSION
As a result of the respondent’s failure to respond to this complaint action, the Executive Committee concludes that the
respondent, Rebecca Bahr, breached the following Rule contained within the Counselor Code of Conduct (Rev. .

1996).
Rule 11.1 — A counselor shall cooperate in any investigation conducted pursuant to this Code of Conduct
and a counselor shall not interfere with an investigation or a disciplinary proceeding or attempt to prevent a
disciplinary proceeding or other legal action from being filed, prosecuted, or completed

DECISION

Pursuant to Section V(A)(3) of the WCB Counselor Code of Conduct, Action by the Executive Committee, Rebecca
Bahr’s registration as a Registered Alcohol/Drug Counselor I (RADCI) is hereby Revoked.

If the respondent makes an attempt to apply for any other credential offered by the Wisconsin Certification Board or Appeal
to be reinstated as a RADC 1, this Board will reopen this complaint and follow the Disciplinary Procedures outlined within
the Counselor Code of Conduct (Rev. 1996).

Please be advised of your rights to appeal, hearing, and reinstatement as outlined within the Counselor Code of
Conduct, Sections VI and Section VIL

Jeff Pearcy
Executive Director

Public Protection Through Standards of Competence




